
Sistem za identifikacijo in registracijo goveda ter drobnice 

Z letom 2024 Uprava ukinja pošiljanje Izpisov iz CRG po pošti v papirni obliki.  
 
Uprava RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin (Uprava) je do letošnjega leta pisno 
obveščala izvajalce dejavnosti/rejce goveda o stanju podatkov v Centralnem registru goveda 
(CRG). Izpise iz CRG je Uprava  pošiljala dvakrat letno v papirni obliki tistim izvajalcem 
dejavnosti, ki si niso pridobili dostopa do portala Volos. 
Z letom 2024 Uprava ukinja pošiljanje Izpisov iz CRG po pošti v papirni obliki. Opozorilo je bilo 
objavljeno na zadnjih Izpisih iz CRG, poslanih septembra 2023. 
Izvajalci dejavnosti/imetniki govedi bodo podatke za svoj obrat/gospodarstvo lahko preverili v 
elektronski obliki. E-izpis iz CRG za posamezen obrat/gospodarstvo bo dostopen na naslednje 
načine: 

 preko portala Volos: velja za izvajalce dejavnosti/imetnike, ki so si pridobili dostop 
(uporabniško ime in geslo); 

 preko spletne aplikacije e-izpis iz CRG na osrednjem spletnem mestu državne uprave 
na povezavi: https://www.gov.si/teme/identifikacija-in-registracija-goveda/. Na tej 
spletni strani bodo objavljene vse informacije v zvezi z e-izpisom iz CRG in način 
dostopanja. Izvajalci dejavnosti/imetniki bodo lahko pridobili e-izpis iz CRG le za svoje 
obrate/gospodarstva; 

 preko pooblaščenih organizacij: izvajalci dejavnosti/imetniki bodo e-izpis iz CRG lahko 
pridobili preko pooblaščenih organizacij (veterinarska organizacija ali kmetijsko-
gozdarski zavod). 

 
Register goveda na gospodarstvu (RGG) 
Izvajalcem dejavnosti, ki imajo dostop do portala Volos, ni potrebno voditi RGG v papirni obliki, 
temveč v elektronski obliki (e-RGG), če zagotovijo, da so informacije vnesene v skladu s 
predpisanimi roki. 
Ostalim izvajalcem dejavnosti/imetnikom goveda bo Uprava na zahtevo posredovala RGG 
(rumeno knjigo) v obliki brošure po pošti predvidoma do sredine leta oziroma do porabe zalog. 
Od junija 2024 dalje bo Uprava ukinila tovrsten način pošiljanja rumene knjige. Vsebina RGG 
je objavljena na spletu v obliki, primerni za tisk.  
 
Sistem za identifikacijo in registracijo drobnice – nova mobilna in spletna aplikacija 
Z namenom približati sistem izvajalcem dejavnosti in jih motivirati, da bi s podatki o drobnici 
za svoj obrat upravljali sami, sta bili izdelani nova spletna in mobilna aplikacija Volos – 
drobnica, ki ju lahko brezplačno uporablja vsak izvajalec dejavnosti, če ima pri Upravi 
predhodno registriran obrat (G-MID) za rejo drobnice. Ker se funkcionalnosti nove spletne in 
mobilne aplikacije za izvajalce dejavnosti ne razlikujejo, Uprava nagovarja vse, ki redijo 
drobnico, da čimprej pridobijo dostop do portala Volos, če ga še nimajo, in pričnejo z uporabo 
priročne in enostavne mobilne aplikacije, saj prinaša številne prednosti.  
 
Dostop do mobilne aplikacije omogoča enostaven pregled, vnos in urejanje podatkov za ovce 
in koze: 

 registracija individualno označenih živali; 

 priglasitev premikov skupinsko ali individualno označenih živali; 

 izdaja elektronskega spremnega lista (v nadaljnjem besedilu: e-SLD), ki nadomešča 
uporabo papirnega spremnega lista; 

 priglasitev odjave individualno označenih živali z obrata (zakol doma, pogin, 
kraja/izguba); 

 vodenje registra drobnice na obratu v elektronski obliki (e-RDO) za individualno 
označene živali (evidence za jagenjčke in kozličke se morajo voditi v papirni obliki); 

 naročanje sredstev za identifikacijo drobnice (nove ušesne znamke, dvojniki). 
 
 



Kako pridobiti dostop do mobilne aplikacije? 

Vloga za pridobitev dostopa in navodila za aktivacijo uporabniškega računa so na voljo na 
spletni strani Uprave: https://www.gov.si/zbirke/storitve/dostop-do-portala-volos/. 
Vloga za pridobitev dostopa je dosegljiva tudi s pomočjo QR kode z informacijo o spletni strani.  
 
Uporabniki si mobilno aplikacijo Volos na svoj pametni telefon prenesejo in namestijo s spletne 
trgovine z aplikacijama Google Play ali Apple App Store. 
Po namestitvi aplikacije Volos na mobilnem telefonu uporabniki ob prvi prijavi vnesejo 
uporabniško ime in geslo ter določijo štirimestno PIN kodo, ki jo uporabijo pri vsaki nadaljnji 
prijavi. 
Če uporabnik pozabi geslo ali PIN kodo, mobilna aplikacija omogoča, da ju kadarkoli ponastavi 
oziroma določi novo geslo ali PIN kodo. 
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